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22.2a) w=2x14+3=5etuy=2x5+3=13.
22.2b) Oncaleule : ug =2 x 134+ 3=29.
22.83a) w = % P 5 — =2 et, de méme, we = 2.
22.3 b) 1l fandrait formaliser une preuve par récurrence.
22.4-3} diog = g + 100 x 2 = 201.
22.4b) sp0= Ho= (; +-196) = L ; —l = 100” = 10 000.
22.4¢) aioo=14+1000x2=2001.
S s — 101 = (:la + 201) - 101 ;{ 202 — 1012 = 10 201
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22.8a) L’équation caractéristique est r° —r — 6 = 0 dont les racines sont 3 et —2. Ainsi u, = 3" + f{—2)" avec

at+pf=1
3a—28=1

«, J € R. Les conditions initiales conduisent an systéme linéaire { dont les solutions sont « = 3 = 1.

22.9 a) L’équation caractéristique est ici 2 — 2r — 1 = 0. Ses racines sont 1 + v/2 et 1 — /2 et v, = A3"™ + p(—2)"

1 1
avec A, p € R. Les conditions initiales donnent ici A = 2 et p= —3

22.9b) Le plus simple (pour un si petit indice) est d’utiliser la relation de récurrence de la suite : vo = 2u; +vy = 2V2.

_ 04V - (1-V2?  342v2-(3-2v2) _, 5

Pour travailler les identités remarquables, d’aprés le a) : v = 3 5

22.10b) F; =2 +1=2"+1=65537.
22.10¢) (Fo1—17°+1= (2”"")“ pl=9 2 o™ R
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